

#### خبر

**رفع تصرف ۱۴۰۰ مترمربع از**

**اراضی تالاب جوکندان تالش**

**گیلان امروز**–۱۴۰۰ مترمربع از اراضی تالاب جوکندان در منطقه حفاظت شده لیسار رفع تصرف شد.

عارف شادکام رئیس اداره حفاظت محیط زیست تالش گفت: پیرو تأکیدات مقام معظم رهبری و سیاست های سازمان حفاظت محیط زیست مبنی بر مبارزه با تصرفات عدوانی و پدیده زمین خواری در سطح مناطق چهارگانه محیط زیست، باپیگیری های صورت گرفته توسط واحد حقوقی و اخذ دستور قضایی، مامورین اجرایی اداره حفاظت محیط زیست تالش با همکاری نیروی محترم انتظامی سازه ها و حصارکشی بیش از ۱۴۰۰ متر مربع از اراضی تالاب جوکندان که به شکل غیر قانونی تصرف شده بود را تخریب و اراضی را رفع تصرف کردند.

شادکام تصریح کرد: دادگاه علاوه برصدورحکم به رفع تصرف از اراضی ملی یکی از متصرفین را به مبلغ سی میلیون ریال جزای نقدی بدل از حبس و دیگری را به دو سال زندان تعلیقی محکوم نموده است.

وی افزود: تالاب جوکندان با مساحت ۲۳۸ هکتار دراستان گیلان و در شهرستان تالش قرار دارد . این تالاب درشرقی ترین قسمت منطقه حفاظت شده لیسار واقع گردیده است.

.....

### نجات ۱۱ زن و مرد در آستارا

### از غرق شدن در دریای خزر

**گیلان امروز** – همزمان با نخستین روز از تعطیلات عید سعید فطر، ناچیان مستقر در سواحل شهرستان مرزی بندر آستارا، ۱۱ نفر زن و مرد را از غرق شدن و مرگ حتمی در دریای خزر نجات دادند.

حسین انزایی، رئیس هیأت نجات غریق و غواصی شهرستان مرزی بندر آستارا در گفت و گو با ایسنا، منطقه گیلان، اظهار کرد: در نخستین روز از تعطیلات عید سعید فطر، ناچیان غریق زیر مجموعه هیأت نجات غریق و غواصی وابسته به اداره ورزش و جوانان بندر مرزی آستارا، ۹ نفر مرد و ۲ نفر زن را از غرق شدن و مرگ حتمی در دریای خزر نجات دادند و زندگی دوباره به آنها بخشند.

وی ادامه داد: عملیات احیای ۱۰ نفر از این افراد با موفقیت در همان محل حادثه انجام شد و یکی از غریق ها به دلیل وخامت اوضاع، پس از انتقال به مرکز اورژانس شهید بهشتی شهرستان احیا شد.

انزایی با اشاره به اینکه تاکنون ۴۵ ناجی دارای کارت و درجه در طرح‌های سلامت دریا و مناطق خطرآفرین شهرستان مستقر شده اند، افزود: از این تعداد ناجی، ۸ نفر خانم هستند که در طرح های سلامت دریا مستقر شده اند.

وی با تأکید بر اینکه ناچیان مستقر در نوارهای ساحلی شهرستان کار خود را از نخستین ساعات صبح آغاز می کنند و در ساعت ۲۱ شب به پایان می‌رسانند، تصریح کرد: در سالجاری، ناجی غریق برخی مناطق از سواحل شهرستان تحت نظارت شهرداری ها و برخی مناطق هم تحت نظارت بخشداری‌ها و دهیاری‌ها هستند.

رئیس هیأت نجات غریق و غواصی آستارا در بخش دیگر سخنان خود با اشاره به اینکه این هیأت در سالجاری برای نخستین بار از دو فروند جت اسکی و یک فروند قایق موتوری اهدایی از سوی فرمانداری برای برقراری امنیت شناگران در دریا بهره مند شده است، توضیح داد: با استفاده از امکانات و تجهیزات جدید، شرایط مساعدی برای شنا در شهرستان مهیا شده است.

وی در ادامه یادآور شد: شهرستان آستارا، ۱۸ و نیم کیلومتر نوار ساحلی در دریای خزر دارد که بخشی از این سواحل مناطق جنگلی و خطرآفرین است.

وی در پایان خطاب به هموطنان هشدار داد: با توجه به خطرات ناشی از پیشروی آب دریای خزر در سواحل شهرستان و به زیر آب رفتن بخشی از اراضی مسکونی و کشاورزی که چاه‌های عمیق و نیمه عمیق دارند، هموطنان برای بهرمندی از این نعمت خدادادی از سه طرح سلامت دریا (سفر امید، صدف و لوندویل) استفاده کنند.

### {گیلان زمین }

**درخواست بازیگر «خانه دوست کجاست» از استاندار:**

## در فرانسه خیابانی به نام کیارستمی است، در رستم آباد نه



خبر زلزله رودبار را شنید، سریع به تهران آمدم. من و احمد تهران بودیم. ما در یک برنامه‌ی رادیویی، مصاحبه داشتیم و برای همین پنجشنبه بعدازظهر به سمت تهران راه افتادیم که همان شب زلزله آمد. آقای کیارستمی نمی‌دانست که ما تهران هستیم. از آنجایی که او سه ماه در کوکر بود و فیلم ساخته بود، به نوعی نسبت به مردم آنجا دلبستگی و احساس مسئولیت داشت. وقتی در پاریس خبر زلزله را شنید، خیلی سریع به تهران برگشت و برای پیدا کردن ما راهی رودبار شد. خودش می‌گفت، آن شب دلم طاقت نیاورد و تصمیم گرفتم خیلی سریع به ایران برگردم و بروم ببینم بچه‌ها کجا هستند و چه می‌کنند.»

او افزود: «او راه می‌افتد و به رودبار می‌آید اما نمی‌تواند ما را پیدا کند. اما مردم به او می‌گویند که بچه‌ها تهران هستند؛ به همین دلیل به تهران برمی‌گردد. بعد از ۶ ماه این ایده به ذهنش می‌رسد و به من می‌گوید، چقدر خوب است آن روزی که من به دنبال شما آمدم رودبار را فیلم کنیم. کیارستمی آدم باهوشی بود. و تجربه‌ای که در آن سفر داشت و در جستجوی ما بود را شاخ و بال داد و با کمی تغییرات این فیلم را ساخت.»

احمدپور در پایان تصریح کرد:« من از آقای شهردار و از جناب استاندار درخواست دارم که با کمترین کار، این دین را نسبت به کیارستمی ادا کنند. کیارستمی در رستم‌آباد زحمت بسیاری کشید و حتی در زمان زلزله کنار مردم ایستاد و بزرگ‌ترین فاجعه انسانی در تاریخ کشور را به تصور کشید و به دنیا نشان داد. این حداقل کاری است که می‌شود برای پاسداشت این نخبه فرهنگی در رستم‌آباد انجام داد. به همین دلیل از آقای شهردار و استاندار تقاضا دارم که حداقل یک خیابان یا کوچه را در رستم‌آباد یا کوکر به نام کیارستمی ثبت کنند.»

### مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان:

## بندرانزلی برند بنادر شمال کشور است

جذب سرمایه گذاری بخش خصوصی را افزایش بدهیم که این امر موجب تضمین ورود کالا در بندرانزلی و موجب رشد و رونق اقتصادی و فرصت های شغلی می شود.

مهندس چراغی بنادر را مولد اقتصادی و ایجاد کننده فرصت های شغلی دانست و گفت:در میحث اقتصاد دریا محور در دو زمینه مبادلات تجاری در حوزه واردات،صادرات و ترانزیت بین کشورهای حاشیه دریای خزر و همچنین گردشگری دریایی و زیرساخت های این حوزه،اداره کل بنادر و دریانوردی استان گیلان توجه خاصی دارد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با اشاره به زیرساخت های تفریحی و گردشگری دریایی در بندرانزلی متذکر شد:متاسفانه در گیلان با اینکه

پتانسیل گردشگری دریایی بالایی وجود دارد ،اما به دلیل عدم وجود زیرساخت ها تفریحی و گردشگری مناسب موجب عدم رضایت گردشگران شده و درآمدهای نهفته و اشتغال موجود در این صنعت را از دست داده‌ایم. وی با بیان اینکه مجهزترین سالن ترمینال مسافربری در کشور در انزلی قرار دارد عنوان کرد:طی مطالعات و بررسی صورت گرفته در اواخر سال ۹۴ تصمیم گرفتیم که به گردشگری دریایی و ساحلی تمرکز کرده و امروز با تحقق این امر شاهد اعلام آمادگی بخش خصوصی و سرمایه گذاری بیش از ۸۰۰ میلیارد ریال و ایجاد فرصت های شغلی برای بیش از هزار نفر خواهیم بود.

مهندس چراغی در این نشست با بیان اینکه بندرانزلی دارای سه صنعت مولد و بزرگ اقتصادی است و خداوند امروز این فرصت را به ما داده است تا به مردم خدمت کنیم،بیان کرد: صنعت دریایی و بندری، صنعت شیلات و استعدادهای ورزشی بعنوان یک صنعت که نمونه بارز آن تیم فوتبال ملوان است نیاز به حمایت همه ارگان های استانی و شهرستانی بخصوص اعضای محترم شورای شهر و دیگر مسئولین شهرستان دارد و ما همه وظیفه داریم تا از این استعدادها و توانمندی ها حمایت و پشتیبانی کنیم .

### دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان گیلان

## اجتماعی شدن مبارزه با مواد مخدر از رویکردهای مهم دولت بوده است

که به منظور حسن اجرای سیاست‌ها به استان‌های سراسر کشور جهت اجرا ابلاغ شد. دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر افزود: مهم ترین اصل یعنی سلامت و امنیت مردم بعنوان هدف غائی در امر مبارزه همه جانبه و همچنین بهره گیری از ظرفیت‌های مردمی و غیر دولتی در راستای عملیاتی نمودن اولویت‌های ابلاغی، مورد توجه است.

محمد حسین شاه کوئی گفت: این امر می‌تواند میزان اثر بخشی برنامه‌ها و فعالیت‌ها را در محیط‌ها و کانون‌های هدف را افزایش داده و باعث کاهش بروز و شیوع اعتیاد شود و در افزایش مانایی بهبود یافتگان و صیانت اجتماعی از آنان اثرگذار باشد.

**گیلان امروز**– بازیگر فیلم «خانه دوست کجاست» عباس کیارستمی از استاندار گیلان و شهردار رستم‌آباد تقاضا کرد که کوچه یا خیابانی در این شهر به نام عباس کیارستمی ثبت شود.

به گزارش اختصاصی گیلان امروز، بابک احمدپور، بازیگر فیلم «خانه دوست کجاست» با بیان اینکه کیارستمی نقش بسزایی در شناساندن رستم‌آباد به دنیا داشت، گفت:«در پاریس چندین خیابان و حتی یک سینما به نام کیارستمی ثبت شده است، درحالیکه او برای فرانسوی‌ها کاری انجام نداده بود بلکه ما را به آنها معرفی کرد. اما شهردار رستم آباد و فرماندار رودبار هرگز حاضر نشدند یک یادمان کوچک در کوکر یا رستم‌آباد به یاد کیارستمی اختصاص دهند یا کوچه و گذری را به نام او بزنند.»

او با بیان اینکه کیارستمی پدر سینمایی من بود، ادامه داد:« او نقش بسزایی برای شناساندن فرهنگ سرزمین و زندگی مردم من در رستم‌آباد به آنسوی مرزها داشت. اما

متاسفانه در پاریس و آنسوی مرزها چندین کوچه و خیابان و حتی یک سینما به نام کیارستمی ثبت شده است اما چرا نباید کوچه یا خیابانی در زادگاه من به نام کیارستمی ثبت شود؟»

او به کتاب تازه‌ای که در مورد زندگی و کار کیارستمی نگاشته اشاره کرد و گفت:« کتابی که هم اکنون زیر چاپ است، خاطرات سه دهه زندگی و کار احمدپورها در سینمای کیارستمی نام دارد. این کتاب به خاطرات من از سال ۶۵ تا لحظه فوت او مربوط می‌شود. از لحظاتی که کنار او بودم، آشنایی، پشت صحنه‌ی فیلم‌ها، در زندگی شخصی و غیره.»

احمدپور با بیان اینکه قصد دارد سه‌گانه کوکر کیارستمی

**گیلان امروز**– مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با اشاره به اینکه بندر انزلی مجهزترین و با سابقه ترین بندر شمال کشور است، اظهار کرد:نام بندرانزلی در آن سوی مرزها به عنوان برند بنادر شمال کشور مطرح است و این موضوع موجب افتخار است.

مهندس حسین چراغی،در دیدار با اعضای منتخب پنجمین دوره شورای شهر بندرانزلی با اشاره به اینکه بندر انزلی مجهزترین و با سابقه ترین بندر شمال کشور است،اظهار کرد:نام بندرانزلی در آن سوی مرزها به عنوان برند بنادر شمال کشور مطرح است و این موضوع موجب افتخار است.

وی با بیان اهمیت صنعت دریایی در کشور، اشاره کرد: ۸۵ هزار دریانورد در کشور و ۴ هزار ۵۳۵

دریانورد در گیلان داریم و بیش از ۱۵ هزار نفر شهروند انزلی از طریق صنعت دریایی به صورت مستقیم امرار معاش می کنند و این بیانگر اهمیت صنعت دریایی در ابعاد اقتصادی و ایجاد فرصت های شغلی است.

مهندس حسین چراغی با اشاره به عملکرد مناسب اداره کل بنادر و دریانوردی گیلان در سال ۹۵ نسبت به سال های گذشته خاطرنشان کرد:پس از سال ها با ۲۱ درصد رشد در تخلیه و بارگیری به رده نخست بنادر شمال کشور دست یافتیم.

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با بیان اینکه بنادر گیلان ۵۱ درصد از تخلیه و بارگیری دریای خزر را به خود اختصاص داده تصریح کرد:کسب مقام نخست استانی در ارزیابی عملکرد در بین ۴۹ دستگاه دولتی استان گیلان و کسب مقام اول ارزیابی عملکرد به صورت مشترک با بنادر امام خمینی در بین بنادر کشور از دیگر عملکرد های موفق اداره کل بنادر و دریانوردی استان گیلان در سال ۹۵ بوده است.

وی با بیان اینکه در اواخر سال ۹۴ با بررسی های لازم،تصمیم بر تنوع بخشی و افزایش سبد کالا در مجتمع بندری انزلی گرفته شد،یادآور شد:امسال برنامه ریزی شده است تا

**گیلان امروز**– دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد

مخدر استان گیلان با اشاره به درپیش بودن سالروز جهانی مبارزه با مواد مخدر گفت: دولت یازدهم با جدیت رویکرد اجتماعی شدن امر مبارزه با مواد مخدر، روان گردان‌ها و پیش سازها را در دستور کار خود قرار داده است. تا براساس سیاست‌های ابلاغی رهبر معظم انقلاب، قانون مبارزه با مواد مخدر و

گردان‌ها و پیش سازها را در دستور کار خود قرار داد. دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر گیلان با اشاره به اینکه پنجم تیر ماه سالروز جهانی مبارزه با مواد مخدر است گفت:اعتیاد به مواد افیونی بعنوا شوک هزاره سوم تقریباً تمام ملل و کشورها را با خود درگیر کرده

است. از این‌رو مقام معظم رهبری در دهم مهر ماه ۸۵ یعنی حدود ۱۱ سال پیش سیاست های کلی مبارزه با موادمخدر را در یازده بند به روسای محترم قوای سه

#### خبر

**افتتاح موسسه هنری پیام دهکردی**

**در لاهیجان**

**گیلان امروز**– پیام دهکردی بازیگر سینما ، تئاتر و تلویزیون کشور، موسسه ای هنری در شهرستان لاهیجان دایر کرد.

این بازیگر سینما و تئاتر، کارگردان و مدرس فن بیان و بازیگری در آیین گشایش موسسه فرهنگی و هنری امید پیام، شهر لاهیجان را به عنوان مرکز فعالیت های هنری و فرهنگی خود ذکر و اظهار امیدواری کرد که بتواند گام هایی در جهت اعتلای فرهنگی و هنری این شهرستان بردارد.

او گفت: سال ها دچار پرسش هایی در درون خود بودم و احساس می کردم آنچه هستم را دوست ندارم و به مرور زمان دریافتم فضایی شهری که در آن زندگی می کنم و با آلودگی های آن مشکل دارم ، یا باید در شرایط کنونی می ماندم و افسرده می شدم یا باید همان راه قبلی را ادامه می دادم که تنها راه را هجرت از تهران دیدم و به همین خاطر مکان ها و جاهای مختلفی را بررسی کردم و لاهیجان را مناسب ترین جا یافتم. او حضور در شهر لاهیجان را بازگشت به ریشه ها عنوان کرد و گفت: در آینده، بشر چاره ای ندارد که برای پیشرفت، مهاجرت کند؛ لاهیجان شهری است که دوستش دارم. در آن ساکن شدم و از این پس شهر و پایتخت من لاهیجان است و تهران، شهرستانی است که گاهی باید به آن سر بزنم.

به گفته دهکردی، شهرستان لاهیجان در تئاتر حیات خوبی دارد و تهران نباید در حوزه های گویندگی و نمایش الگوی ما باشد زیرا افزون بر نیمی از کارهای فرهنگی تهران را هنرمندان شهرستانی می سازند و امیدوارم با ایجاد موسسه فرهنگی و هنری در این شهر، بتوانیم با همکاری مردم قدم هایی را برداریم و به افزایش سطح فرهنگی شهر کمک کنیم.

او اضافه کرد: به شهری آمده ام که در آن جشنواره تئاتر خیابانی شهروند برگزار می شود تا کمی هم صدای تئاتر را بشنوم.

پیام دهکردی در به تصویر کشیدن آثار نادر ابراهیمی پژوهش های انجام داده که حاصل آن کتاب صوتی یک عاشقانه آرام و چهل نامه کوتاه به همسرم است. همچنین در مراسم گشایش موسسه فرهنگی و هنری امید پیام در لاهیجان از کتاب تصویری بار دیگر شهری که دوست می داشتم اثر نادر ابراهیمی رونمایی شد. از افتخارات پیام دهکردی در عرصه هنری جایزه بهترین بازیگر در بیست و دومین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر، جایزه فعال‌ترین بازیگر تئاتر در روز جهانی تئاتر (۲۰۰۴) ، نامزد بهترین بازیگر در بیست و یکمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر، نامزد بهترین بازیگر در جشنواره بین‌المللی نمایش‌های آیینی – سنتی در سال ۱۳۸۲ و بهترین بازیگر مرد سال به انتخاب خانه تئاتر و کانون ملی منتقدان در سال ۱۳۸۶ است.

.....

### اکسیدان در سینما میرزا کوچک رشت اکران شد

**گیلان امروز**– فیلم سینمایی اکسیدان در سینما میرزا کوچک رشت اکران شد. فیلم اکسیدان به کارگردانی حامد محمدی و تهیه کنندگی منوچهر محمدی هم زمان با عید فطر ۹۶ اکرانش را در سینماهای کشور آغاز کرد.

فیلم جدید اکسیدان به کارگردانی و نویسندگی حامد محمدی و تهیه کنندگی منوچهر محمدی ساخته شده است و تولید این فیلم در ۱۳ بهمن کلید خورد که در بهار سال ۹۶ به پایان رسید. در خلاصه قصه این سریال آمده است که پسری به نام اصلان است که عاشق شده وبه دنبال ویزا می رود ولی نمی‌داند که چه مشکلاتی برایش بوجود خواهد آمد و داستان این فیلم طنز و کمدی است. همچنین جواد عزتی، امیر جعفری، شبنم مقدمی، شقایق دهقانی، رضا بهبهودی، لیندا کیانی، علی استادی ترکیب بازیگران اصلی این فیلم سینمایی را تشکیل می دهند.

.....

### سارق برنجکوبی‌های رشت دستگیر شد

**گیلان امروز**– رییس پلیس آگاهی استان گیلان از کشف ۱۱ فقره سرقت از کارخانه‌های برنجکوبی و دستگیری یک متهم در این پرونده در شهرستان رشت خبر داد.

سرهنگ فرهاد فلاح کریمی از دستگیری سارق برنجکوبی های رشت خبر داد و اظهار کرد: درپی وقوع چندین فقره سرقت کارخانه برنجکوبی با یک شیوه و به صورت ماهرانه، بررسی موضوع در دستورکار پلیس قرار گرفت.

این مقام انتظامی با بیان اینکه کارآگاهان با تعقیب سرخنها موفق به شناسایی یکی از سارقان شد، افزود: متهم ۳۶ ساله اهل ساکن ماسال، پس از دستگیری به ۱۱ فقره سرقت کارخانه برنجکوبی و مغازه برنج فروشی در رشت با همراهی ۳ متهم دیگر، اعتراف کرد. وی گفت: سارقان با یکدستگاه خودرو در نقاط حاشیه‌ای شهرستان رشت تردد داشته و کارخانجات برنجکوبی واقع شده در نقاط کور را شناسایی و سپس در ساعات بامداد برنج های کشاورزان را به سرقت برده و به تهران انتقال می‌دادند. سرهنگ فلاح کریمی با تأکید بر معرفی متهم دستگیر شده به مراجع قضایی برای سیر مراحل قانونی،خاطرنشان کرد: ۳ همدست متهم نیز توسط پلیس شناسایی شده و تلاش برای دستگیری آنان ادامه دارد.

### قابل توجه مودیان محترم مالیات بر ارزش افزوده:

**مهلت ارایه الکترونیکی اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره بهار ۹۶ از طریق سامانه www.evaf.ir حداکثر تا ۱۵ تیر ماه سال جاری می‌باشد.**

**روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان**